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Prefeitura de Jaearei
Gabinete do Prefeito

Jacareí,15 de dezembro de 2022.

À Vossa Excelência o Senhor

Presidente Paulo Ferreira da Silva

(Paulinho dos Condutores)

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacareí

Assunto: Pedido de lnformação n° 277/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente,
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Felipe Santos de Lima
Sec.  Diretor Legislativo

Câmara Municipal de Jacareí

Em    atendimento    ao    Ofício    n°    516/2022-CMJ-SecLeg,    dessa    Casa

Legislativa,  datado  de  12  de  dezembro  de  2022,  recebido  nesta  Prefeitura  no  dia  12  de

dezembro  de  2022,   referente  ao  Pedido  de   lnformações  n°  277/2022,   de  autoria  do

vereador Roninha, venho prestar as seguintes informações:

Segue  o  Memorando  n°  749/2022  -  SEMOB  expedido  pela  Secretaria  de

Mobilidade Urbana a fim de responder aos questionamentos apresentados.

Respeitosamente,

JOSÉ DE' SANTANA
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Prefeito do Município de Jacareí

JULIANA HEIRO  DUALIBl

Chefe de Gabinete

Praça dos Três Poderes, n° 73 - 2° andar - Centro - Jacareí/SP
Telefone: (12) 3955-9111  -Fax: (12) 3961-1092 -gabinete©acarei.sp.gov.br



Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Mobilidade Urbana

Memorando 749/2022 -SEMOB

Jacareí,15 de dezembro de 2022

À Sra.  Denise Mariins -Gabinete do Prefeito

Assunto:  Resposta ao Pedido de lnformações 277/2022 -Vereador Roninha

Prezada senhora,

Em  resposta ao Pedido de lnformações 277/2022,  informamos:

1.  A  Administração  Municipal  tem  a  intenção  de  fazer  uma  modificação  no

trânsito local da via?

Resposta:  Sim.  A Administração  Municipal  tem  a  intenção  de  realizar alterações  de

trânsito no entorno da nova creche antes do início do próximo ano letivo.

2.  A  Administração  Municipal  tem  conhecimento  dos  riscos  que  o  acesso  da

futura creche traz para todos que frequentarão o local onde a via se torna mão única?

Resposta: Sim. A Administração Municipal tem conhecimento de tais riscos e já iniciou

estudos técnicos para promover as alterações necessárias à segurança do trânsito local.

3.  Existe  possibilidade de modificar a via a fim  de melhorar a sinalização  para

reduzir os impactos na vida dos frequentadores da futura creche?

Resposta:  Sim.  Serão  realizadas  modificações  viárias  necessárias  para  a  redução

dos impactos na vida dos frequentadores da futura creche.

Sem  mais  para  o  momento,  desde  já,  colocamo-nos  à  disposição  para  quaisquer

esclarecimentos que se façam necessários.
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